



БЕЖЕЦКИЙ Вестник

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



4 607042 165610

№ 37

(1275)

21 – 27

сентября

2023

ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1998 ГОДА

СОБЫТИЯ ■ ФАКТЫ ■ МНЕНИЯ ■ ПРОГРАММА ТВ ■ ГОРОСКОП ■ РЕКЛАМА ■ ОБЪЯВЛЕНИЯ

К 80-ЛЕТИЮ ПРЕДПРИЯТИЯ

ИЗ ИСТОРИИ ЗАВОДА «БЕЖЕЦКСЕЛЬМАШ»



Еще фашисты топтали сапожищами русскую землю, еще громили врага наши доблестные солдаты на полях, ещё до победы в Великой Отечественной войне оставалось больше года, а в маленьком старинном Бежецке на базе недостроенного льнозавода началось строительство мирного предприятия, которое станет одним из ведущих в отрасли сельского хозяйства России – завода «Бежецксельмаш».

Строительство завода «Сельмаш» началось в конце Великой Отечественной войны в соответствии с постановлением Совета Народных комиссаров СССР от 14 сентября 1943 г. для организации производства сельскохозяйственных машин и запасных частей к ним, с выпуском в год 3000 льнотеребилок, 200 тракторных льномолотилок, 2000 конных льномялок, 6000 льномялок, 200 льноочистителей, 25 000 веялок-сортировок, 2000 льноклеверотерок и на 1,5 млн руб. запчастей к льноуборочным машинам.

Правительственные документы предусматривали в Бежецке, районном провинциальном центре, строительство крупнейшего предприятия сельскохозяйственного машиностроения союзного значения, прежде всего для механической уборки и обработки культуры льна.

Первое время завод строили немецкие военнопленные с участием бежечан. В районной газете «Знамя коммуны» от 7 февраля 1943 года так описывается это событие:

«За вокзалом, за рощей старых лип и берез раскинулись большие корпуса Бежецкого завода «Сельмаш». Завод строится. Люди роют землю, ставят столбы, закладывают фундаменты новых корпусов и многоквартирных домов. Но вместе с тем завод борется за выполнение своей производственной программы. Не успела высохнуть штукатурка на стенах вновь отделанной электростанции, как уже завертелся в стремительном беге маховик мощной динамомшины. Дышит жаром вчерне отделанная литейка. И пилорама, еще без стен, из-под недавно подведен-

ной крыши, наполняет воздух острорежущим звуком работающей циркулярной пилы. Завод «Сельмаш» растет не по дням, а по часам. Там, где еще вчера земля была покрыта снегом – сегодня все уже перерыто и разворочено. Столбики отмечают углы нового корпуса, цеха. Как гигантский гриб поднимается к небу громадная буровая вышка. Тут будет заводское водохранилище, отсюда во все стороны по территории завода побегут железные трубы водопровода. Гордо высится четырехэтажный кирпичный дом ИТР. В процессе стройки в борьбе за выполнение производственного плана куются новые люди».

Несмотря на огромные препятствия и существующие объективные и субъективные проблемы, небольшой коллектив завода «Сельмаш», благодаря его самоотверженному труду в 1945 году, одержал первую победу – дал первую продукцию и передал труженикам деревни 69 шестипарвальных молотилок и две льноклеверотерки ТЯК-0,6. Это можно считать, несомненно, большим производственным достижением.

Летом 1948 г. завод приступил к серийному производству новой, усовершенствованной модели льномолотилки. Она производила очёс и обмолот коробочек льна и за сутки обмолачивала до 45 тыс. льняных снопов. Причём машину приводил в движение двигатель или мотор, или четырехконный привод.

В этом году строители сдали в эксплуатацию основные сооружения, что подготовило под монтажные работы литейный и кузнечнопрессовый цеха. Были сделаны заводу также механизированная лесопилка и котельная, заканчивались работы по сооружению вспомогательных помещений к литейному хозяйству площадью 5000 кв.м. Построили три 16-квартирных дома и строилось еще два. Разворачивались работы по возведению второго механического сборного цеха и фильтровального станка.

Для полного завершения строительства завода необходимо еще было соорудить ТЭЦ с мощными электросетями, способными обеспечить электроэнергией не только завод, но и соседние населенные пункты, в

том числе расположенные даже в Молоковском, Максатихинском районах.

Однако темпы строительства по-прежнему сдерживались низкой производительностью труда, нехваткой рабочей силы, цемента, других материалов.

И всё-таки намечились положительные тенденции как в строительстве завода, так и в производимой им продукции. План по выпуску валовой продукции за 10 месяцев выполнен на 113 %, по товарной – на 112,1 %. В этом году завод освоил производство в массовом порядке льномялок, выросли новые производственные и жилые корпуса. К 1 декабря будет сдан в эксплуатацию кузнечно-прессовый цех площадью 4200 кв.м, активно ведется работа и в литейном деле. Была также введена в строй первая очередь сушильных камер, сооружалась железнодорожная ветка. За 1948 г. поступило 125 рационализаторских предложений, из них внедрились в производство 76, которые дали экономический эффект в 150 тыс. руб.

Продолжение на стр. 4

Производственный план механического цеха

ЭФФЕКТИВНОСТЬ, КАЧЕСТВО – НАШЕ ОБЩЕЕ ДЕЛО!

АК-4Т	—	МАШИН
АКВ-4Т	278	МАШИН
ОСН-1	220	МАШИН
ПТН-1	210	МАШИН
МЛ-28п	490	МАШИН
МВ-25	145	МАШИН
КСТ-3	340	МАШИН

НА ОКТЯБРЬ 1943

РЕШЕНИЕ XXV СЪЕЗДА КПСС – ВЫПОЛНИМ!

Молния

60 ЛЕТИЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ НАШ ЗАДАЧНЫЙ ТРУД!

17 ОКТЯБРЯ

БЕЛОВ Г.В. ШАХОВА В.П.

ВЫПОЛНИМ СМЕННЫЕ ЗАДАНИЯ НА 124... 123...

ЧЕСТЬ И СЛАВА ПЕРЕДВИКАМ ПРОИЗВОДСТВА!



26 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ МАШИНОСТРОИТЕЛЯ**Уважаемые работники и ветераны
машиностроительной отрасли!**

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Тверская область издавна славится машиностроительными предприятиями с богатой историей, крепкими трудовыми традициями и династиями. Несмотря на санкции Запада, производство растёт, обеспечивая рабочие места и устойчивую экономику в регионе.

Уверен, что машиностроительный комплекс будет стимулировать подъём целого ряда высокотехнологичных отраслей экономики и содействовать выпуску конкурентоспособной продукции, укрепляя свои позиции на внешнем рынке.

Особые слова благодарности ветеранам отрасли, которые заложили основу для успешного развития предприятий Тверской области и нашей страны.

Желаю вам новых производственных достижений, стабильности и уверенности в завтрашнем дне! Реализации намеченных планов и успехов в работе на благо Верхневолжья.

Андрей Николашкин,**депутат Законодательного Собрания Тверской области****С Днем
машиностроителя****НОВЫЙ ОПЫТ – НОВЫЕ ПОБЕДЫ**

14-16 сентября в физкультурно-оздоровительном комплексе «Волочанин» в Вышнем Волочке состоялись областные соревнования по боксу среди юношей 13-14 и 15-16 лет.

Бежецкую команду представляли боксёры любительского объединения «Бокс» Дома детей и юношества. Команда состояла из пяти спортсменов, и все стали призёрами соревнований.

Закончив два боя досрочно ещё в первом раунде, чемпионом соревнований стал Владислав Лебедев. Первое место и у бежецан Юрия Потапова и Кирилла Дылёва. В равном бою в финальном поединке второе место на областных соревнованиях по решению судейской команды занял Владислав Кацер, на вторую ступеньку пьедестала почёта поднялся и Артём Матвеев.

Бежецкие спортсмены, будь то юноши или ветераны, целеустремленно идут к поставленной цели. Ни тяжелейшие нагрузки, ни изнурительные тренировки не могут сломать бежецких богатырей и их силу воли. Отдельное спасибо тренеру боксёров Никите Ванину,

который передаёт ученикам свои опыт, знания и одержимость любимым видом спорта.

Поздравляем ребят! Пусть ваши спортивные высоты станут ещё круче, а вы покоряете их с каждым разом всё упорнее!

Соб.инф.**ИЗ ИСТОРИИ ЗАВОДА «БЕЖЕЦКСЕЛЬМАШ»****Окончание.
Начало на стр. 1**

1948 год в целом для коллектива завода «Сельмаш» оказался удачным, пожалуй, стал самым лучшим по экономическим показателям за последний период.

В труднейших условиях удалось ввести за 1945 – 1950 гг. почти на пустом месте 23 400 кв. м производственных площадей, построили значительное количество заводских объектов, в том числе следующие цеха к июню 1950 г.

В 1951 году коллектив завода работал эффективней, ритмичней в связи с расширением площади и показал неплохие производственные результаты. По валовой продукции план был выполнен на 109 %, по товарной – на 110 % с осуществлением количественных и качественных показателей в номенклатуре. Предприятие освоило и пустило в массовое производство новую сложную льнообрабатывающую машину «МЛС-25».

Первым в Калининской области завод ввел в производство печь для обжига ковкого чугуна, освоение которого освободило его от зависимости от других предприятий и позволило сократить расходы. В 1951 г. уменьшились потери от брака к уровню 1950 г. на 1,4 %, снизилась себестоимость выпускаемых сельскохозяйственных машин – на 20,6 %; от рационализаторских предложений получили 900 тыс. руб. экономии.

Слаженный, самоотверженный труд сельмашевцев в 1951 г. и обеспечил высокие экономические результаты. Среди них насчитывалось 172 передовика-новатора, перевыполнивших нормы выработки, 39 отличившихся рабочих и инженерно-технических работников были занесены на заводскую Доску почёта. Приказом министерства сельскохозяйственного машиностроения 24 передовика производства наградили знаком «Отличник социалистического соревнования».

В 1953 г. экономические показатели завода оказались более высокими, лучшими по

сравнению с предшествующим годом. На протяжении всего года он наращивал выпуск сельскохозяйственных машин. Предприятие выполнило план по валовой продукции на 100,2 % и по товарной – на 100 %. Однако старые «болезни» производственного характера продолжали тормозить работу предприятия. По-прежнему нарушалась ритмичность в его деятельности, наличествовала «штурмовщина», да и качество производимых машин оставляло желать лучшего. Тем не менее в результате завод план по производительности труда выполнил на 97,3 %.

В 1954 году предприятие успешно справилось с реализацией плановых заданий. В этом году завод увеличил выпуск валовой продукции на 226 % к уровню 1951 г., производительность труда выросла на 170 %, а себестоимость снизилась на 60 %. Рабочие внесли за этот период 365 рационализаторских предложений. Правда, руководитель предприятия не упомянул, какое же количество рационализаторских предложений внедрили в производство, какова от них экономия средств, не назвал он и существующие проблемы, тормозившие работу коллек-

тива завода, хотя и упомянул о наличии «штурмовщины» в производстве машин, за счет чего и осуществлялся план, который на 1955 г. увеличили в 3 раза.

За 1955 г. только за 9 месяцев завод освоил и запустил в производство несколько новых видов сельскохозяйственных машин, в том числе ОВ-Ю, МПК-5. Существенно повысилась производительность труда. Был введен новый инструментальный цех, произошло оснащение современным оборудованием двух конвейеров на сборке машин ОВ-Ю, установлены новые прессы, металлорежущие станки, способствующие росту производительности труда и снижению себестоимости.

При всех сложностях объективного и субъективного характера, противоречивых и болезненных тенденциях в производстве завод постепенно улучшал работу, осваивал и производил для колхозов и совхозов новые виды сельскохозяйственных машин, и прежде всего льноуборочных.

В середине 1950-х годов завод справился со всеми трудностями рождающегося в «муках» в провинциальном Бежецке крупного современного завода по производству новых сельскохозяйственных машин и прежде всего льноуборочных.

По материалам И.И. Климкина подготовила Л. Цветкова, фото из архива Э.А. Архиповой, Г.А. Кукушкиной, А.В. Воронина, А.Ю. Удалова



ГОТОВИТ ДЕТЕЙ К ЖИЗНИ

О.И. Ярилов



Есть люди, которые интересуются техникой с раннего детства. Олег Иванович ЯРИЛОВ, учитель школы-интернат №1 для детей-сирот, уже в садике разбирал и собирал игрушки, пытался понять механизм их устройства. Когда подросток и появился велосипед, ремонтировал его без помощи родителей и друзей.

Учился Олег в СШ №6 Бежецка. Как и все мальчишки того времени с восхищением смотрел на водителей автомашин, тракторов. Очень хотелось сесть за руль, проехать с ветерком. Родители работали на железной дороге, жили скромно. Олег помогал семье.

После окончания восьми классов он поступил в Бежецкое ремесленное училище получать профессию слесаря-сборщика. Учёба давалась легко, занимался с интересом. Был одним из лучших учеников, о чем свидетельствует диплом с отличием.

Все преподаватели советовали способному юноше продолжить обучение. Успешно сдал вступительные экзамены в Брянский индустриально-педагогический техникум. Четыре года учился, постигал секреты преподавания, устройство машин и агрегатов.

На последнем курсе техникума взяли в армию. Службу проходил на Урале, в военно-воздушных войсках. Получил профессию радиомеханика. Отправили в Казахстан, на целину, где в летний период демонстрировал фильмы. На окраине огромного поля ставил палатку, располагал киноустановку, экран. Зрителями были солдаты, которых направили убирать урожай. Приходила молодёжь и жители окрестных селений. Они сидели на земле. Обычно после

фильма устраивали дискотеку, молодёжь с удовольствием танцевала.

После окончания службы Олег вернулся в техникум, доучился и получил диплом мастера производственного обучения.

Скучал по родным местам и попросил направить его в Бежецк. ПТУ-17 предложило молодому специалисту работу в училище по специальности. Олег Иванович вёл электротехнику, диагностику, учил парней ремонтировать сельскохозяйственную технику. На практических занятиях разбирали и собирали агрегаты, учились работать на машинах, тракторах, комбайнах. Готовили механизаторов широкого профиля. Учились большинство подростков с интересом, Олег Иванович получал удовлетворение от работы – готовил юношей к жизни.

Пять лет О.И. Ярилов преподавал в училище. Встреча с директором школы-интерната В.Н. Луговским изменила его жизнь. Поступило предложение перейти на работу с детьми-сиротами. Олег Иванович согласился. Вот уже 34 года он трудится в этом учебном заведении.

Сначала было очень сложно, необычно, требовалось огромное терпение, выдержка. Но постепенно привык, освоил методику работы с детьми с ограниченными возможностями здоровья.

Сейчас Олег Иванович учитель высшей категории, самый опытный педагог в школе-интернате. Знает, как подойти к особенным детям, как объяснить, настроить на работу. Для Олега Ивановича характерны интеллигентность и простота, скромность и целеустремлённость, требовательность и чуткость.

В школе-интернате прекрасная мастерская, есть все учебные станки по деревообработке. Каждый ученик закреплён за своим верстаком с инструментами. Олег Иванович учит мальчишек пилить, строгать, долбить, сверлить, точить, убирать за собой мусор. Большинство воспитанников могут изготовить скворечники, табуретки, детскую мебель, деревянные игрушки, кормушки для птиц, солонки, ложки. Получают ребята навыки ремонта мебели. Лучшие изделия школьников выставлены в мастерской.

Педагогу при работе с такими детьми нужно максимум внимания, постоянно следить за техникой безопасности. Олег Иванович досконально знает особенности каждого ученика, уровень возможностей. Тактичность, уважение к воспитанникам, желание научить, подготовить к самостоятельной жизни дают положительные результаты.

Работают в мастерской учащиеся 5-9 классов. Изделия некоторых учеников отправляют на конкурсы столярного мастерства среди подсобных учебных заведений. Несколько лет назад удачно выполненные макеты избушки на курьих ножках и храма взяли в Москву на выставку детского творчества.

О.И. Ярилов за многолетний добросовестный труд награждён почетной грамотой Министерства образования Тверской области, благодарностями и дипломами разного уровня.

Для начинающих воспитателей и учителей Олег Иванович является наставником, делится опытом работы, помогает советами.

Олег Иванович женат, супруга Светлана Ивановна – завуч в школе слабовидящих детей. У них дружная семья, основанная на общности интересов, уважении, взаимопонимании.

Старшая дочь Анна – военнослужащая, работает в Москве в Генштабе. Младшая Оксана трудится в Московском институте имени Горького. Обе нашли своё место в жизни, уважаемые, достойные люди. У Олега Ивановича и Светланы Ивановны двое внуков. Старший Максим на лето приезжает к бабушке с бабушкой, тоже интересуется техникой.

Олег Иванович кроме трудового обучения преподаёт информатику и историю. Поездки по памятным местам помогают ему интересно и доступно вести этот предмет.

О.И. Ярилов – мастер своего дела. Он кропотливо и тактично учит детей с ограниченными возможностями здоровья навыкам трудового обучения, что обязательно пригодится в их дальнейшей самостоятельной жизни.

**Валентина Сигова,
фото из семейного архива
Яриловых**



ФЕСТИВАЛЬ «PRO-ROCK»

16 сентября в городском саду состоялась областной фестиваль "PRO-ROCK". На площадке у летней эстрады собрались любители рока и музыканты из разных уголков Тверской области.

Организатором фестиваля выступил Тверской областной Дом народного творчества, а соорганизатором Комитет по делам культуры, молодёжи, спорта и туризма администрации Бежецкого района.

Участников и гостей музыкального праздника приветствовала Елена Марина, дирек-

тор Тверского областного Дома народного творчества. Она отметила, что с каждым годом число участников увеличивается, а уровень проведения мероприятия повышается.

В этом году в фестивале приняли участие 11 коллективов – это вокально-инструментальные ансамбли и рок-группы, 4 из которых представили г. Бежецк. Около 40 композиций прозвучало субботним вечером в городском саду. Все участники награждены дипломами и памятными знаками.

По информации администрации Бежецкого округа



08.05 Сказки из глины и дерева 12+
08.15 Жизнь и судьба 12+
08.40 Х/ф «Варькина земля» 12+
09.40 Оттепель. В добрый час. Евгений Урбанский 12+

БНТВ (на телеканале МИР 24)
07.00 - Информационная программа 12+
20.00 - Реклама 12+
БНТВ представляет 12+
Музыкальная программа 12+

ПЯТНИЦА 29 сентября

ПЕРВЫЙ
05.00 Доброе утро 0+
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.20 Антифейк 16+

ДОМАШНИЙ
06.30, 05.40 По делам несовершеннолетних 16+

ЗВЕЗДА
05.05 Д/с «Война в Корее» 16+

МАТЧ-ТВ
06.00 Игра миллионов 12+

ПЯТЫЙ
05.00, 09.00, 13.00, 17.00 Известия 16+

РОССИЯ К
06.30, 07.00, 08.00, 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры 12+

БНТВ (на телеканале МИР 24)
07.00 - Информационная программа 12+

10.20 Х/ф «Дачники» 12+
12.15 Д/с «Первые в мире» 12+
12.45 Открытая книга 12+

ДОМАШНИЙ
06.30, 05.40 По делам несовершеннолетних 16+

ЗВЕЗДА
05.50 Т/с «Благословите женщину» 16+

МАТЧ-ТВ
06.00, 14.00 Игра миллионов 12+

БНТВ (на телеканале МИР 24)
07.00 - Информационная программа 12+

СУББОТА 30 сентября

ПЕРВЫЙ
06.00 Доброе утро. Суббота 0+

РОССИЯ 1
05.00 Утро России. Суббота

ЗВЕЗДА
05.50 Т/с «Благословите женщину» 16+

ПЯТЫЙ
05.00 М/с «Маша и Медведь» 0+

БНТВ (на телеканале МИР 24)
07.00 - Информационная программа 12+

20.10, 20.50, 21.35, 22.30, 23.15 Т/с «След» 16+

ДОМАШНИЙ
06.30, 00.55 Х/ф «Сестрёнка» 16+

ЗВЕЗДА
05.00 Х/ф «Безумный день» 12+

МАТЧ-ТВ
06.00 Смешанные единоборства.

БНТВ (на телеканале МИР 24)
07.00 - Информационная программа 12+

ВОСКРЕСЕНЬЕ 1 октября

ПЕРВЫЙ
06.00, 10.00, 12.00 Новости

ДОМАШНИЙ
06.30, 00.45 Х/ф «Про любовь» 16+

ЗВЕЗДА
05.40 Х/ф «Уравнение с неизвестными. Химия убийства» 12+

ПЯТЫЙ
05.00 М/с «Маша и Медведь» 0+

БНТВ (на телеканале МИР 24)
07.00 - Реклама 12+

09.15 Д/с «Кино история контрразведки» 12+

ДОМАШНИЙ
06.30, 00.45 Х/ф «Про любовь» 16+

ЗВЕЗДА
05.30 Х/ф «Право на выстрел» 12+

МАТЧ-ТВ
06.00 География спорта. Республика Алтай 12+

БНТВ (на телеканале МИР 24)
07.00 - Реклама 12+

Телеканалы оставляют за собой право менять программу. Следите за анонсами.

РЕКЛАМА ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Любая информация о товарах и услугах. Звоните: 2-28-33. Договоримся!

JOKER МЕБЕЛЬНЫЕ САЛОНЫ
www.JOKERMEBEL.RU

КУПОН -5%
НА СКИДКУ МЕБЕЛИ ПРОИЗВОДСТВА ДЖОКЕР

Срок действия купона до 01.12.2023 г.

Участники акции:
Мебельный салон "Джокер" - г. Бежецк, ул. Нечаева, д. 35/34, ТЦ Старт, 2-ой этаж тел. 8 904 357 87 77
Мебельный салон "Джокер" на рынке - г. Бежецк, пл. Советская, корпус 5 тел. 8 904 351 87 63
Отдел "Джокер" в магазине Амбар - г. Бежецк, ул. Нечаева, д. 35/34 тел. (48231) 2 35 75
* Скидка не распространяется на товар по желтым ценникам и не суммируется с другими скидками салонов

JOKER МЕБЕЛЬНЫЕ САЛОНЫ ДЖОКЕР

АКЦИЯ! Акция действует с 15.07 по 30.09.2023г.

МОЙКА в подарок при заказе кухни - производства "Джокер" с краном

WWW.JOKERMEBEL.RU

Подробности акции уточняйте у продавцов магазинов.
г. Бежецк, ул. Нечаева, д. 35/34, ТЦ Старт, 2-ой этаж тел. 8 904 357 87 77
г. Бежецк, пл. Советская, корпус 5 тел. 8 904 351 87 63

МАГАЗИН МЕТЕЛИЦА

СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ

10% с понедельника по пятницу с 8.00 до 11.00

Скидка не действует на товары по желтым ценникам!

*При предъявлении пенсионного удостоверения

Г. БЕЖЕЦК, УЛ. ЧЕХОВА, Д. 5, ТЕЛ. (48231) 50457

Прогноз погоды в г. Бежецк

	22.09	23.09	24.09	25.09	26.09	27.09	28.09
	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ
Осадки							
Темпер. ДЕНЬ	+21	+22	+22	+15	+15	+15	+12
Темпер. НОЧЬ	+14	+14	+14	+8	+10	+10	+7
Давлен. мм рт.ст.	754	754	753	756	755	751	752
Ветер, м/с	ю 4	ю 5	ю 5	сз 3	юз 4	з 4	сз 3
Влажность, %	59	48	49	72	69	66	71

РЕСТАВРАЦИЯ ОБУВИ!

Кировская обувная фабрика

Реставрирует старую обувь с заменой союзки, задника, подошвы. Заказы принимаются:

28 сентября, четверг - Красный Холм с 9.00 до 11.00 (в ДК)
28 сентября, четверг - Сонково с 16.00 до 17.30 (в ДК)
29 сентября, пятница - Бежецк с 9.00 до 13.00 ул. Спасская, д.1 (бывший ремстройучасток, напротив педучилища)

Оплата при получении!

НАТУРАЛЬНАЯ КОЖА!

АПТЕКИ Забота о здоровье

АКЦИЯ АКЦИЯ АКЦИЯ

ТОЛЬКО с 1 по 30 сентября 2023 г. СКИДКА 20%

НА ПРЕПАРАТЫ ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ ЗАБОЛЕВАНИЙ СУСТАВОВ

СКИДКА 20%

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

г. Бежецк, пл. Советская, корп. 5
г. Бежецк, ул. Большая, д. 39
г. Бежецк, ул. Чехова, д. 15А

Будь УВЕРЕН!
Будь здоров!
www.аптека-69.рф

С СЕЛЕНА АКЦИЯ «Подарок учителю!»

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ:

Шаг 1 с 19 сентября по 3 октября 2023 года соверши покупку на 400 р. и более в магазине АМБАР

Шаг 2 получи чек на кассе, напиши на обратной стороне ФИО учителя, № школы или название вуза

Шаг 3 опусти чек в специальный короб установленный в магазине 1 чек = 1 голос

Чем больше чеков, тем больше шансов, что ваш учитель победит!!!

Учитель набравший больше всех голосов побеждает. Мы поздравим учителя с праздником и подарим подарок

Адрес магазина АМБАР - г. Бежецк, ул. Нечаева, д. 35/34, ТЦ Старт

ВНИМАНИЕ!

Только 29 СЕНТЯБРЯ с 14.00 до 14.30

НА РЫНКЕ У КАФЕ «ВСТРЕЧА» будет проводиться продажа курочек молодок самых разных пород - красные, белые, пестрые, чёрные, дымчатые, серебристые (5 месяцев, привиты) от Псковской птицефабрики. **Скидки!**

Телефон: 8-910-768-88-72

Бежецк 103.3

Ретро FM

8-910-935-29-07

Ретро FM

ООО «Савис» срочно требуются: водители с кат. Д на автобусы марки ПАЗ

Предприятие производит набор водителей старше 20 лет для переподготовки с кат. В,С на кат. Д с последующей работой на предприятии.

Обращаться: г. Бежецк, ул. Транспортная, д.1 Тел.: 8-48231-5-83-91

КУПЛЮ СТАРИННЫЕ: ИКОНЫ и картины от 80 тыс. руб., книги до 1940 г., статуэтки, столовое серебро, сервизы, золотые монеты, буддийские фигуры, знаки, самовары, колокольчики, старинные ювелирные украшения, Тел.: 8-920-075-40-40

наведи читай смотри

сайт

БТВ

Бежецк
Максатиха
Сандово
Красный Холм

Сонково
Молоково
Рамешки
Весьегонск

bntva.ru

ORIONSTART.RU

Интернет гипермаркет Тверской области

Пункт выдачи: магазин "Бытовая техника" г. Бежецк, ул. Нечаева, д. 35/34
Телефон: 8 (48231) 5-01-29
E-mail: orion.start@mail.ru

ДОРОГО КУПЛЮ ЛЮБЫЕ ИКОНЫ самовары, картины, статуэтки, часы, кресты, колокола, серебро и т.д. **8-952-483-86-86**

ВЫЕЗД И ОЦЕНКА БЕСПЛАТНО

БЕЖЕЦКИЙ ВЕСТНИК

Подписной индекс: ПН 935
Гл. редактор Быкова Ю.А.

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «МАСС-МЕДИА ЦЕНТР «БЕЖЕЦКИЙ ВЕРХ»

Газета отпечатана в ООО «Типография «Премьер» 16000 г. Вологда, ул. Элеваторная, д.37 «А». 8 (8172) 21-63-99

Газета зарегистрирована в Центральном региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства о средствах массовой информации (г. Тверь). Регистрационный № Т-1261 от 26.01.2000 г. Заказ № 2531

Точка зрения автора может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание рекламы и объявлений ответственность несут рекламодатели и физические лица.
— материалы на платной основе

Тираж 3000 экз.
Адрес редакции и издателя: 171987, Тверская обл., г. Бежецк, переулок В.В. Андреева, дом 21, тел.: 2-28-33
bezhvest@mail.ru

Выпуск осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Время подписания номера в печать — 20.09.23 г. по графику — 09.00 фактически — 09.00
Дата выхода в свет — 21.09.2023 г.

Перепечатка материалов — только с письменного разрешения редакции. При перепечатке ссылка на «Бежецкий вестник» обязательна.
Цена свободная